

350多名运动员 共享水上运动盛宴

皮划艇激流回旋世界积分赛在福建南安开赛

海都讯(记者 杨江参 苏鹏峰 文/图) 3月13日下午,2025年国际皮划艇联合会皮划艇激流回旋世界积分赛暨全国皮划艇激流回旋冠军赛(第一站)在福建省南安皮划艇激流回旋基地开幕。作为国际皮划艇联合会(ICF)认证的顶级赛事,赛事将分两阶段举行,第一阶段3月14日—16日、第二阶段3月21日—23日,共有350多名顶尖选手参赛。

记者从开幕现场了解到,本次活动是我国首次承办国际皮划艇联合会皮划艇激流回旋世界积分赛。赛事赛道长度300米,落差4.4米,流速高达15米/秒,闸门系统的进水方式确保了赛道水流的稳定与强劲,该

基地的设计工艺、水流落差、水质等,都达到了亚洲最好、世界一流的水准,为选手们提供了极具挑战性的竞技环境。

除了高规格高标准,本次比赛还具有比赛门类多和竞技水平高的特点。据悉,本次比赛项目包括男子单人皮艇、女子单人皮艇、男子单人划艇、女子单人划艇、男子极限皮艇个人赛、女子极限皮艇个人赛等多个项目,涵盖了皮划艇激流回旋的各个领域。共有350多名运动员参赛,其中,东京奥运会皮划艇项目运动员全鑫、巴黎奥运会皮划艇激流回旋项目运动员黄娟、2024皮划艇激流回旋世界青年锦标赛U18女子单人划艇冠

军杨婷等优秀运动员将在比赛中一显身手。

近年来,福建省激流回旋队在国内外各大赛事中都取得了优异成绩,为国家队输送了不少优秀人才。当天,福建省激流回旋队在领队李晶晶的带领下,也来到开幕现场。她表示,本次福建队共有21名选手参加,包括泉州籍运动员谢雪婷。

日前,谢雪婷在新西兰皮划艇激流回旋公开赛第一站、第二站中取得了优异成绩。当天,她作为运动员代表上台。采访中,她告诉记者,本次赛事她参加了女子单人皮艇、女子极限皮艇个人赛,接下来将保持状态、稳定发挥,争取取得好成绩。



运动员体验赛道

撕掉“死亡通知书” 见证“录取通知书”

福安一女子被确诊罕见恶性肿瘤后,以为自己活不到3个月,经积极治疗,已“带瘤生存”4年,从“想陪孩子中考”拼到“见证孩子上大学”

海都记者 何丹莹 胡婷婷

这4年,福安42岁的林女士(化名)经历了从绝望到感恩的心路历程。4年前,她被确诊为罕见晚期肝血管瘤,生命仿佛被按下了倒计时键。此后,在福州大学附属省立医院肿瘤血液医学中心团队的治疗下,林女士不仅实现了长期带瘤生存,肿瘤还在持续缓解中,生活质量更是显著提升,日常行动和正常人无异。

从感动全网的“锅盔阿姨”,到“抗癌18年”的熟人王大姐,事实上,除了林女士之外,还有很多抗癌故事在省立医院肿瘤血液医学中心发生,现为全国放射肿瘤专业、核医学专业住院医师规范化培训基地(示范基地)的肿瘤血液医学中心,对于肿瘤治疗的MDT新模式,也让很多患者治疗之路更顺畅,多学科联合会诊(MDT)打破了传统学科间的界限,让众多身心俱疲的肿瘤患者免去了在多个科室间奔波之苦。

腹痛一个多月就医 被确诊罕见恶性肿瘤

2021年初,林女士在持续腹痛难忍一个多月后,在当地医院检查发现肝占位一周,且病情恶化极快,身体每况愈下,连行走都成了奢望,只能依靠医疗转运车送往省立医院办理紧急住院。

“患者刚入院时,体力状况极差,路都走不了,而且人非常瘦,一米六的个子体重仅有80多斤。”福州大学附属省立医院肿瘤血液医学中心陈峥副

主任医师说,入院进一步查肝脏MRI平扫+增强扫描后,发现患者的肝脏肿瘤数量非常多,密密麻麻地布满了左右肝,个头还大,最大的直径有13~14cm,而且部分累及右侧膈肌,为恶性肿瘤伴部分病灶出血的可能性极大。随即,团队对林女士进行了全身PET-CT、活检病理等进一步检查。经诊断,林女士被确认为肝血管瘤并肝内、腹膜

后淋巴结、肺多发转移(cT2N2M1,IV期),属于晚期恶性肿瘤。

陈峥医生介绍,很多人会混淆血管瘤和血管肉瘤。血管瘤一般是良性的,大多不影响健康;而血管肉瘤是高度恶性肿瘤,发病率仅占恶性肿瘤的1%左右,像患者的肝脏血管瘤更是少见。因其恶性程度高、易转移,治疗起来困难重重,但只要积极治疗,也有创造奇迹的可能。

多学科协同精准治疗 长期带瘤重获新生

这一诊断结果,让林女士和其家属近乎“崩溃”。林女士告诉医生,自己的孩子还有三个月就要参加中考了,她希望能看到孩子参加中考的那天。

“患者配合治疗意识较强,我们也希望帮助她圆梦。”陈峥医生表示,随即相关科室开展多学科讨论,肿瘤内科、肝胆外科、介入科、血液科等多科室在进行病例讨论后,考虑患者为晚期肝血管瘤,因此为其制定了综合方案。“我们先用全身抗血管生成靶向药物和免疫检查点抑制剂,从整体上抑制肿瘤生长、扩散。同时,实施肝脏动脉化疗栓塞介入治疗,把药物精准注入肿瘤局部,再配合局部栓塞,多管齐下控制肿瘤进展。”陈峥说。

经过多个周期的治疗,林女士病情也渐渐得到控制。两个周期治疗后,林女士的病情开始稳定,肿瘤还出现缩小迹象;四个周期治疗后,已经能达到部分缓解(PR),且体力也在慢慢恢复。陈峥医生说:“患者在配合治疗后也长期规律服用药物,最新一次的复查显示肿瘤代谢活性明显降低,影像结果显示,也只剩周边少量存活肿瘤组织。”

如今,4年过去,林女士已稳定生存,生活完全能够自理。“本来我只想看到孩子中考完,没想到现在孩子都上大学了,能和一家人在一起的每一天我都很知足。”林女士说。

血管瘤为何罕见?陈峥医生介绍道,这

是软组织肉瘤的一种,它起源于血管内皮细胞、血管平滑肌细胞或淋巴管内皮细胞,通常发生在50岁以上的人群。“虽然其发病率仅占所有恶性肿瘤的1%左右,但其症状也因肿瘤的位置和大小而异,通常表现为红色或紫红色斑片或结节,且质地较硬、边界不清。”陈峥医生还介绍道,此外,因该疾病的侵袭性和快速扩散性,传统治疗手段面临巨大挑战,手术、放疗和化疗的疗效有限。

“而且血管瘤预后较差,其恶性程度高,易通过血行转移至肝、肺等器官,局部复发率也较高,特别是内脏血管瘤。晚期血管瘤1年生存率不足50%,中位生存期仅为6~12个月。”陈峥医生说。

中晚期恶性肿瘤 并非无药可救

“新的药物和新的治疗手段不断涌现,越来越多的中晚期,尤其是骨转移肿瘤患者也能获得长期生存和更高生活质量。”肿瘤血液医学中心主任、主任医师刘振华告诉记者,随着医学的发展,尤其是MDT诊疗模式的推广和普及,对恶性肿瘤的诊断与治疗的认

识有了明显的更新,视骨转移为无法治疗、只能等待死亡的观点已经成为过去。

事实上,针对肿瘤治疗,临床已有多行之有效的治疗手段,甚至原本预期生存期仅半年的肺癌骨转移患者,在精心管控的综合治疗下,多数人能够见证生命的奇迹,生存

期延长至三年以上,甚至超越这一期限。

据了解,3月15日(本周六),肿瘤血液医学中心多学科专家将在省立医院金山院区进行义诊。中心主任、肿瘤内科主任刘振华教授带领十余名专家共同坐诊,为大家答疑解惑,现场还将特别设置“骨转移”相关科普讲座环节。

撤销清算公告

福建省科泰安全科技咨询服务有限公司,统一社会信用代码:91350500749079400K,于2013年做清算组备案,现因业务需要,终止清算。

特此公告!

福建省科泰安全科技咨询服务有限公司
2025年3月14日

营业执照遗失声明

丰泽区超辉电器店不慎遗失泉州市工商行政管理局丰泽分局于2014年12月9日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码:92350503MA30C5C16W,现声明该营业执照正、副本作废。

丰泽区超辉电器店
2025年3月14日